## **NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE**

Francisco de Orellana, 03 de mayode 2013

Señor:

MIGUEL ALFREDO SHIGUANGO GREFA Ciudad.-

De nuestra consideración:

Por la presente, nos es grato informarle que la Junta General se Socios de la COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y TRANSPORTACIÓN CONSTRUAMAZON S.A., celebrada el 03 de mayo de 2013, a las 08:00 horas, Resolvió por mayoría de votos, nombrarle PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y TRANSPORTACIÓN CONSTRUAMAZON S.A., de conformidad al Estatuto de la Compañía, Art. 23; y, a la Ley de Compañías, siendo el período de DOS AÑOS, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. Destacando que en caso de ausencia temporal o definitiva del Gerente General, asumirá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de conformidad al Art. 24 literal d) del Estatuto;

La compañía CONSTRUCTORA Y TRANSPORTACIÓN CONSTRUAMAZON S.A., se constituyó mediante Escritura Pública, en la Notaría Primera del Cantón Francisco de Orellana, a cargo del Licenciado Salomón Merino Torres, con fecha 15 de abril de 2004, en la misma que se establecen sus responsabilidades y obligaciones en su calidad de Presidente de la Compañía, en su Art. 24. Se inscribió en el Registro de la Propiedad en calidad de Registro Mercantil, en la provincia de Orellana, cantón Francisco de Orellana, No. 27, tomo 1, folio N°141, fecha 09 de junio de 2004.

Esperando contar con su aceptación y cumplimiento del cargo para el que ha sido designado, deseándole muchos éxitos en el desempeño de sus funciones.

Cordialmente,

RICARDO EIZARDO ANDI TANGUILA SECRETARIO DE LA JUNTA (Gerente General)

Yo, MIGUEL ALFREDO SHIGUANGO GREFA, acepto el nombramiento de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y TRANSPORTACIÓN CONSTRUAMAZON S.A., por un periodo de DOSAÑOS.

MIGUEL ALFREDO SHIGUANGO GREFA Francisco de Orellana, 03 de mayo de 2013 PRESIDENTECC. 1500335615

.../...

**CERTIFICACIÓN.-** Que el señor MIGUEL ALFREDO SHIGUANGO GREFA, aceptó o nombramiento que antecede, en legal y debida forma y tomó posesión del cargo d Presidente de la compañía CONSTRUCTORA Y TRANSPORTACIÓN CONSTRUAMAZO S.A., para el período asignado (dos años).

Ricardo Lizardo AndiTanguila

Francisco de Orellana, 03 de mayo de 2013

**SECRETARIO DE LA JUNTA (Gerente General)** 

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON FRANCISCO DE ORELLANA

Dirección: Av. 9 de octubre y Río Tiputini

e-mail: registro-orellana@hotmail.com Teléfono: 062-860-010

Francisco de Orellana Provincia de Orellana Ecuador

Por no existir Registro Mercantil en esta jurisdicción, en el Registro de la Propiedad del Cantón Francisco de Orellana a mi cargo. CERTIFICO: Que en esta fecha miércoles veinticuatro de julio del año dos mil trece a las 15H10′, queda legalmente registrado el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCTORA Y TRANSPORTACIÓN CONSTRUAMAZON S.A., A FAVOR DEL SEÑOR: MIGUEL ALFREDO SHIGUANGO GREFA, bajo el Nº 136 Folio Nº 136 del TOMO UNO del libro de inscripciones del año 2013.

Abg. Orlando Moreira Moreira REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL CANTON FRANCISCO DE ORELLANA (Subrogante)

Revisado por: Abg. Orlando Moreira	Revisor		2755-2013-RPCFO
Digitado por: Carmen Samaniego		0_1	